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Stage de 
préparation au 

Brevet 
Objectifs:  

 Préparer les élèves à la méthodologie du 

Brevet 

 Révision des notions clefs et 

incontournables  

 Entraînement à l’examen et mise en 

situation 

Dates du Brevet : 

 Français-Maths : jeudi 23 juin 2016 

 Histoire-géographie : vendredi 24 juin 2016 

Déroulement du stage :  

Par groupe de 4 à 6 participants 

 Mathématiques  : 

4 séances de 3 heures  

 Français :  

3 séances de 4 heures 

 

N’hésitez pas à vous informer : 

60 rue Albert 1er - La Rochelle 

Tel : 05 46 55 14 70 

 

 contact@sylvan-larochelle.com 

www.sylvan-larochelle.com 

Directeur : Denis PENNEC 



EPREUVE DE 
MATHÉMATIQUES 

Contenu du stage :  

Séance 1 : Activités numériques : 3 heures 

 Présentation et mise en place des outils 

méthodologiques 

Révisions portant sur :  

 Calcul (fractions, décimaux,…) 

 Développement, factorisation et résolution d’une 

équation  

 Fonctions (représentation graphique) 

 Lecture et interprétation de graphiques 

 Statistiques (tableaux et graphiques) 

 

Séance 2 : Activités géométriques : 3 heures 

 Géométrie : construction de figures 

 Mesures : longueurs, angles, aires et volumes 

 Maîtrise des théorèmes de Pythagore, Thalès et 

leur application  

 Trigonométrie 

 Objets dans l’espace et section par des plans  

Séance 3 : Problèmes : 3 heures 

Séance 4 : Mise en situation : 3 heures 

 Gestion du temps 

 Auto-évaluation 

EPREUVE DE FRANCAIS 

Contenu du stage :  

Séance 1 :  4 heures 

 Présentation et mise en place des outils 

méthodologiques 

Révisions portant sur :  

 Compréhension et analyse de texte 

 Identification du genre d’un texte (prose, poésie, 

théatre,…)  

 Organisation interne d’un texte 

 Grammaire et orthographe 

 Préparation à l’épreuve : « Questions 

lexicales, grammaticales et analyse personnelle 

d’un texte » (15 pts) 

 

Séance 2 :  4 heures 

 Travail sur les indices permettant la 

compréhension globale du texte 

 Grammaire et orthographe 

 Etude et maîtrise des notions lexicales 

 Préparation à l’épreuve : « réécriture et 

dictée  » (10 pts) 

 

Séance 3 : 4 heures 

 Savoir rédiger une introduction, une ou 

plusieurs formes de discours étudiés au Collège, 

une conclusion 

 Préparation à l’épreuve : « rédaction ou 

écriture d’invention » (15 pts) 

 

Approche pédagogique des séances : 

Révision des notions principales à travers des 

exercices dirigés, suivis par des exercices en 

autonomie, complétés par une correction collective. 

  
Date Matin Après-Midi Séance 

Mathématiques 
Samedi 07 mai   14h – 17h 1 

Samedi 21 mai   14h – 17h 2 

12 H Samedi 4 juin   14h – 17h 3 

 Samedi 18 juin   14h – 17h 4 

EPREUVE Jeudi 23 juin   PRIX : 400 € 

  OU   

     
  

Date                        AM Séance 

Mathématiques 
Mercredi 04 mai  14h – 17h 1 

Mercredi 18 mai  14h – 17h 2 

12 H Mercredi 1 juin  14h – 17h 3 

 Mercredi 15 juin  14h – 17h 4 

EPREUVE Vendredi 22 juin   PRIX : 400 € 

    
     
     

PLANNING ET TARIFS 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Date Matin Après-Midi Séance 

Français 
Samedi 14 mai   14h – 18h 1 

Samedi 28 mai   14h – 18h 2 

12 H Samedi 11 juin   14h – 18h 3 

EPREUVE Jeudi 23 juin   PRIX : 400 € 

  OU   

     

  

Date                        AM Séance 

Français 
Mercredi 11 mai  14h – 18h 1 

Mercredi 25 mai  14h – 18h 2 

12 H Mercredi 8 juin  14h – 18h 3 

EPREUVE Vendredi 22 juin   PRIX : 400 € 

    
     
     


